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    Очень
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    Короткие
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    Новости
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                 Год учебный на пороге,
                 И опять звенит звонок...
                 Распахнула двери школа,
                 Приглашает на урок!

   
  1 сентября - праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и первокурсников. И те и другие
вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся.

Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге... 

   Официально День знаний в нашей стране был учрежден Верховным Советом СССР 1 сентября 1984 года. 1 сентября празднуют школьники и студенты, в этот день у них начинается новый учебный год. Первоначально,   1 сентября, уже после придания ему статуса государственного праздника, всё же был учебным днём: праздник в школах начинался с торжественной линейки, школьных песен, стихов про школу, затем проводился Урок Мира и  другие уроки по расписанию.

 День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов,     новенький  портфель, учебники, прописи, парты и школьные доски, испуганные глазенки, первая учительница. Как все это дорого сердцу...
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Традиционно торжественная линейка началась с поздравлений директора школы, Артёмовой И.Н.  Она рассказала об успехах школы в прошедшем году, о планах на текущий год. Наградила почётными грамотами отличившихся работников школы. А самое главное был зачитан приказ о зачислении ребят в первый класс. Конечно, первоклашки волновались, ведь посмотреть на них  пришли односельчане, а  выступать перед такой многочисленной аудиторией им пришлось впервые. Вообще,  в этот день у них много чего в жизни было в первый раз.
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Для одиннадцатиклассников, «первый звонок» – привычное дело, только этот «первый» для них звучит в последний раз. Все они, естественно,  вспоминают, когда сами были такими же «малявами». От этого лица их чуть серьёзные, но девчонки всё такие  же красивые, а мальчишки подтянутые.  
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Пришли полюбоваться на своих внучат и бабушки, которые 
наравне с ребятами волновались и переживали. Все ребятишки нарядные и красивые, но свои внучата чуть красивее! 
   Вышел на солнышко погреться и домовёнок  Кузя, а заодно решил и праздник испортить. Естественно, у Елены Владимировны ничего не получилось!
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  Вот и первый урок, первые вопросы учительницы, первые ответы. Все за лето соскучились по одноклассникам, по школе.
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А вот и ученики первого  класса впервые сели за парты, для них сейчас всё новое, всё  им интересно: сидят за партой  и внимательно слушают свою первую учительницу Орешкову Наталью Владимировну. 
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  Удобны ли парты для своих любимых чад проверили и родители первоклашек!

   В 2012 году наша школа  стала победителем краевого конкурса: «Детские сады детям». Выигранный гранд - 250тысяч рублей, позволит существенно обновить материально-техническую базу группы дошкольного образования! 

    По результатам районного смотра - конкурса, на лучшую организацию летней работы  2012 года, среди образовательных учреждений, наша школа заняла ПЕРВОЕ место, а значит, является лучшей школой.
   Всё это стало возможным благодаря неутомимой и плодотворной работе нашей школьной администрации и всего коллектива школы. Как было замечено на районной педагогической конференции: «Везёт тому, кто везёт!».

Впервые переступают порог нашей школы не только первоклассники, но и начинают свою трудовую деятельность молодые педагоги. Они решили посвятить себя детям. Пожелаем им удачи !

Гравер Евгения Сергеевна, приехала к нам из  Идринского района,  с. Романовка. Закончила Минусинский педагогический колледж им. А.С. Пушкина. Работать будет по специальности: учитель математики и информатики. 
  Шестакова Светлана Викторовна, уроженка Курагинского района, с. Детлово,
которая так же окончила Минусинский педагогический колледж им. А.С. Пушкина,
 а работать будет по специальности: учитель  русского языка и литературы. 


Чепигин Вячеслав Анатольевич - выпускник нашей  школы. В настоящее время является студентом третьего курса Хакасского Государственного университета, будет преподавать физическую культуру. 
