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       Очень
       Короткие

       Новости
9 декабря – «Битва хоров»!
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  Дурной пример заразителен! – говорит народная мудрость, однако это нельзя отнести к конкретному случаю. С экранов телеприёмников нам вещают многочисленные телепроекты, конкурсы, викторины – в общем, все развлекательные передачи и не перечесть. И всё-таки, как оказалось,  некоторые из них, возможно, воплотить в реальную жизнь   с успехом! Декабрь, как полноправный зимний месяц,  пришёл с холодами. Долго он ждал своей очереди после летних и осенних месяцев, но пришёл как всегда неожиданно! В здании Народного дома была чуть плюсовая температура, да и едва ли кто - то помнит, «чтоб там тепло, когда -  то было». Тем не менее, подготовка к мероприятию шла полным ходом. Ребята репетировали после уроков и консультаций со своими классными руководителями, хореографом и музыкантом! И вот пришёл долгожданный момент. Конечно,  ребятня волновалась, и дрожала не только от холода, одев тёплые вещи поверх своих концертных костюмов, но и от переживаний перед выступлением! Концерт начался с выступления первого класса, которые бойко взобрались на сцену и с началом фонограммы дружно забыли слова песни. Не важно, что каждый день учили и пели, сейчас для них главным было само присутствие на сцене! Не будем судить первоклассников строго – это их дебют, а сам по себе выход перед таким количеством зрителей уже чего-то стоит! Лучшими среди начального звена,  по мнению жюри, стали второклассники, которые не только хорошо исполнили свою песню, но и выполнили выученные движения. Нельзя сказать, что другие были хуже, просто напомним,  это была битва хоров, а не сольного исполнения. Ну, а  кого -  то подвёл просто неудачный выбор песни. Ну,  а слово конкурс, как и соревнование, подразумевает, что должен быть выявлен победитель. В среднем звене победителем стал восьмой класс, который со всей ответственностью подошёл к выбору песни, её инсценировке и заслужил дружные  одобрительные аплодисменты зала. Очень готовились и семиклассники со своим классным руководителем.  И конечно не все знают, что такие красивые платья  девчонкам Светлана Константиновна сшила практически за один вечер. Вот такие золотые руки!

  Основная борьба развернулась среди старших классов. Девятый исполнил знаменитую бардовскую песню «Изгиб гитары жёлтой».
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 Десятый с чувством и душой спели песню группы «Любэ» – «От Волги до Енисея».

   А исполнили они её так, что равнодушных в зале не было, и аплодисменты не стихали долго. Молодцы -  десятики! 
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  Естественно,  закрывали выступление одинадцатиклассники. С визгом и воплями на сцену вывалила «нечисть». Бабы - Ёги собрались на свой шабаш, заодно и спели частушки. Все выпускные классы знают, что любой конкурс или выступление для них в родной школе является последним, поэтому и стараются чем-то выделиться и подойти к тому или иному делу творчески, неординарно! Поэтому из всех домашних кладовых и сундуков было изъято старьё,  по дате изготовления соответствующее первым упоминаниям  о Бабе -  Яге в русских сказках, а для пущей убедительности и изодрано в клочья. Продолжением выступления выпускников стала песня   Димы Поздеева   « Детство», сопровождаемое танцевальной и комик - группой.

  Победителями стали 10 и 11 классы, что на наш взгляд справедливо!

   Выступающая в заключение   Ирина Николаевна заверила, что такой конкурс в течение этого учебного года ещё повторится, но может быть  немного в другой форме.      
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Знай наших!!!
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     Наш школьный интеллектуальный коллектив    «ШИК», на районном конкурсе КВН,

      в с. Ермаковское, занял первое место!
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        МОЛОДЦЫ!!!

Коллектив собрался, скажем, так,  боевой -  девчонки энергичные и каждая – талант.  Вот и получился боевой талантливый коллектив!
  Как говорят – «по одёжке встречают, а по уму провожают», вот и наши сразу обратили на себя внимание необычным «прикидом», ну а то, что они самые красивые,  я думаю и говорить не надо, – так знаете! Выступление началось с «молитвы к экзамену». Признаюсь,  я был удивлён,  как можно запомнить такую длинную шуточную несуразицу и проговорить всем одновременно скороговоркой. Видимо,  на жюри это тоже произвело впечатление, а команда,  воодушевившись успехом, продолжила  стабильно хорошо  выступать в остальных конкурсах. Вдвойне сложнее проводить конкурс на «чужом поле», поэтому очень помогла поддержка группы болельщиков, которые решили пренебречь своим выходным днём и поддержать родную команду. Проводили ШИКовцев по уму, отдав им первое место,  признав, что они самые весёлые и находчивые!
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Учащиеся второго класса
Торжественно приняты в детскую организацию «САТУРН».

 Данное мероприятие по просьбе районного методического совета было открытым, что бы преподаватели из других школ могли увидеть и оценить успешность, традиции и значимость нашей школьной организации. Отметим, что новоиспечённые сатурнята вели себя достойно и не подвели перед гостями. Остальные классы поздравили малышей с этим для них знаменательным днём песнями и короткими инсценировками.
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 Время идёт так скоротечно, что никак невозможно всего успеть. В школе проходит очень много различных мероприятий, конкурсов, познавательных вечеров.                          

 К сожалению, мы не все их успели осветить и представить Вашему вниманию и надеемся на ваше снисхождение. Конечно мы можем заверить, что будем исправляться и вовремя делать работу над своими ошибками.

  Заканчивается третья четверть, впереди самое главное мероприятие года, Новый год. Ученики украшают классы, готовятся к выступлениям, а на сколько всё у них получится мы расскажем в следующих выпусках нашей газеты.

А это наша младшая сборная по баскетболу, девчонки выступали на районных соревнованиях в 

с. Н – Суэтук и заняли III место. Состав команды: Каблукова Даяна, Поздеева Юля, Афанасьева Маша, 
Садовина Вика, Помазкина Катя, Субботина Вика.

