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Сценарий детского новогоднего праздника для  первоклассников
«Приключения Кота Васьки и Снежинки»
 Действующие лица: 
Ведущий  
Кот Васька  
Снежинка  
Дед Мороз  
Снегурочка 
  В зале, где проводится детский новогодний праздник, установлены декорации зимнего леса. В одном из углов – сугроб, за ним прячется Снежинка, которая держит в руках колокольчик. 
Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы празднуем здесь встречу Нового года! Смотрите, кто пришел к нам на праздник! Это Кот Васька. Давайте встретим его! 
На сцене  появляется Кот Васька. Он несет маленькую елочку, украшенную конфетами. 
Кот Васька: Здравствуйте, ребята! Меня зовут Васька. Я черный кот, который любит лакомиться молочком, сметанкой и вкусной рыбкой. А еще я обожаю конфеты и всякие разные сладости. Мур-мяу… 
Сегодня у нас детский новогодний праздник. Я к нему заранее готовился: хвостик расчесывал, мордочку умыл, даже бантик повязал. Посмотрите на меня! Я ли не красавец?! Я ли не франт?! Сегодня мы празднуем наступление Нового года. А разве бывает детский новогодний праздник без елки. Я принес вам елку в подарок! (Видит елку, стоящую в углу, затем говорит разочарованно.) 
Ах, а у вас уже есть елка… 
Ведущий: Да, елочка у нас уже есть. Но и твоя не окажется лишней. Давай поставим ее в другой угол. 
Кот Васька: Как же у вас красиво украшен зал! Смотрите, в углу какой-то сугроб! В это время звучит звонок колокольчика. 
Кот Васька: Ребята! Слышите звон? Откуда он раздается? Кажется, из-под того сугроба! (Заглядывает за сугроб и находит там Снежинку, которая звонит в колокольчик. Затем обращается к ней.) 
Ой! Ты кто? 
Снежинка: Разве ты не узнал меня? Я – Снежинка, Дедушки Мороза главная помощница. (Обращается к детям.) 
Ребята, а вы знаете, что новогодний праздник нужно отмечать 48 часов? И за это время доброму Деду Морозу нужно исполнить все желания малышей, разнести все заказанные ими подарки. Так что, новогодние праздники – самая горячая пора у Деда Мороза. И тут без помощников ему не обойтись! Все помогают ему разносить подарки: и Снегурочка, и миллиарды снежинок, моих сестер, и звери лесные. И все же работа Дедушки Мороза – самая трудная: подарки нужно и приготовить, и потом разнести. Чтобы помочь ему в этом, мы. Снежинки, проводим опросы: кому и какие подарки дарить, какие желания исполнять. 
Кот Васька (недоверчиво): Не может быть, чтобы ты была настоящей помощницей Деда Мороза! Чем докажешь? Может, чудо какое-нибудь сотворишь? 
Снежинка: Поскольку я Снежинка волшебная, а не простая, конечно, я могу творить чудеса. 
Кот Васька: Что же, сотвори, пожалуйста, такое чудо: попробуй погасить зажженную свечу, не дуя на нее! Спорим, что у тебя ничего не получится!   
Снежинка показывает новогодний фокус: накрывает невысокую свечу банкой, и та через некоторое время гаснет. 
Кот Васька: И правда погасла! Снежинка-то – настоящая волшебница… (Обращается к Снежинке.) А можешь сотворить чудо посложнее? 
Снежинка: Все что угодно! 
Кот Васька (показывая лист белой бумаги): Можешь ли ты сделать эту бумагу цветной? 
Снежинка: Конечно, могу! 
Снежинка показывает второй новогодний фокус. Для его выполнения нужно подготовить две емкости с пластиковыми крышками. Емкости наполнены водой, с обратной стороны каждой крышки нанесена краска: на первую – красная, на вторую – синяя. Снежинка (ворожит и произносит слова над первой банкой с водой): 
Ой, вода, ты вода, стань водица не простой, а стань красной! (Хорошо встряхивает сосуд, вода окрашивается в красный цвет. Снежинка опускает в него белый лист, который становится красным.) 
Кот Васька: В красный цвет выкрасить бумагу – это легкое дело. Каждый может справиться. А ты попробуй сделать ее, например, синей!
 Снежинка: Пожалуйста! (Вновь колдует, но над второй банкой.) 
Ты, вода, водица моя, подруга верная, стань ты, водица, синей! Встряхивает сосуд, вода в котором становится синей. Опускает в него белый лист бумаги, и он окрашивается в синий цвет. 
Кот Васька: Вот это Снежинка! Браво! Молодец! Настоящая волшебница! (В это время он замечает на своем пиджаке белую нитку. Пытается стряхнуть ее, но у него не получается сделать это. Снежинка тянет за кончик нити, которая оказывается очень длинной. Этот новогодний фокус нужно подготовить, заранее прикрепив катушку с обратной стороны пиджака Кота.) 
Снежинка (смеется): Хороший фокус получился, не правда ли?! Это я смогла заколдовать ниточку! (Обращается к детям.) Теперь вы верите в то, что я помощница Дедушки Мороза? 
Дети: Да! 
Кот Васька: Да, Снежинка, теперь мы верим, что ты настоящая волшебница! 
Снежинка: Это от Деда Мороза я получила волшебную силу! (В это время она вытаскивает руку из кармашка и оттуда сыпется разноцветное конфетти.) Ой, что же я наделала?! Все снежинки рассыпала! Теперь здесь стало так холодно! А вы не замерзли, ребята? 
Дети: Нет! 
Снежинка: А что вы будете делать, если у вас ручки замерзнут? Кот Васька: Мы похлопаем в ладоши! Вот так! (Хлопает в ладоши, дети повторяют движение.) 
Снежинка: А что вы будете делать, если у вас ножки замерзнут? Кот Васька: Мы ножками потопаем! Вот так! (Топает, а дети повторяют движение.) Молодцы, ребята! И ручками похлопали, и ножками потопали! Ребята, смотрите на нашу елку! Она как будто ожила! Распушила свои иголки, распрямила ветки. Но чего-то не хватает нашей елочке… Чего же? 
Дети: Огоньков! 
Кот Васька: Да! Точно, огоньков нет на нашей елочке! Вернее, они есть, но они почему-то не горят!.. А, я вспомнил! Нужно всем вместе дружно крикнуть волшебные слова: «Раз, два, три, елочка, гори!». 
Дети (хором трижды кричат): Раз, два, три, елочка, гори! Огни на елке загораются. 
Снежинка: Какая красивая стала наша елочка! Какая нарядная! Самое время водить хоровод! Все водят хоровод, поют песню «В лесу родилась елочка…».  
Кот Васька: Хоровод поводили, песню спели. Пришла пора в игру поиграть. Я знаю интересную игру, которая называется «Пора елку украшать». (Обращается к детям.) Я буду называть разные предметы. Если они подходят для украшения елки, то вы кричите «Да!», а если не предназначены для этого, то - «Нет!».
 - Гирлянды? – Да! 
– Воздушные шары? - Нет! 
– Вилки и ложки? - Нет! 
- Стеклянные шары? – Да! 
- Хлопушки? – Да! 
– Шоколад и конфеты? – Да! 
- Плюшевые зайки и мишки? - Нет! 
- Книжки? - Нет! 
- Стеклянные бусы - Да! 
- Снег из ведра – Да! 
- Ботинки - Нет! 
- Платьица - Нет! 
- Шишки – Да! 
- Слоны - Нет!  
 Ай да, ребята! Вот молодцы! На все вопросы правильно ответили! 
Снежинка (указывая на елку): Ой, посмотрите, наша елочка стала ярче светить! Я знаю, что это означает! Это значит, что к нам на праздник спешат гости. 
Кот Васька: Кто же это может быть? 
Дед Мороз: Здравствуйте, ребята! Здравствуй, Снежинка!  
Снегурочка: Доброе утро, друзья мои. Мы с Дедом Морозом к вам со вчерашнего вечера добираемся. Дед Мороз так устал и прежде чем дарить вам подарки, хочет немного передохнуть. Кот Васьки принеси, пожалуйста, Деду Морозу стул.
 Кот Васька: Конечно, Снегурочка. А пока Дед Мороз отдыхает,   мы  подарим  ему наши стихи!   
Дети читают стихи Деду Морозу, который сидит под елкой на стуле.
Снежинка: Вот какие молодцы наши ребятишки!  А я тоже приготовила дедушке подарок! Подружки-снежинки давайте подарим Деду Морозу и всем ребятам наш снежный танец! Снежинка вместе с девочками танцуют танец «Снежинки».  
Снежинка: Ай да снежинки! Какие молодцы! 
А теперь пришла пора водить хоровод. Встанем вокруг елки, возьмемся за руки и споем нашу любимую песню о Новом годе. Дети вместе со Снежинкой поют новогоднюю песню.  
 Снегурочка: А сейчас мы поиграем в игру. Она называется «Елочки бывают разными». Дети стоят вокруг елки. Снегурочка говорит: «Елочки лесные бывают высокими (поднимает руки)», 
«Елочки лесные бывают низкими (приседает, опускает руки)», 
«Елочки лесные бывают тоненькими (встает прямо, опускает руки вдоль туловища)», 
«Елочки лесные бывают пушистыми (разводит руки немного в стороны)». Дети должны повторять движения, строго соответствующие словам. Во время игры  Снегурочка   запутывает ребят, произнося слова, но выполняя другие движения. 
Кот Васька: А я еще хочу поиграть с ребятами! Я знаю игру, которая называется «Поймай Снежинку». Я буду бегать за Снежинкой, а вы, ребята, должны мне помешать поймать ее. Дети встают в круг, берутся за руки. Снежинка убегает от Кота. «Спастись» от него можно, забежав в круг. При этом дети должны присесть и опустить руки для того, чтобы в круг не смог попасть Кот Васька. Во время игры Снежинка теряет варежку, и Кот Васька ее находит. 
Кот Васька: Ой, смотрите, кто-то варежку потерял! Снежинка, не твоя ли эта варежка? 
Снежинка: Моя! Моя! 
Кот Васька: А ну-ка, догони свою варежку! (Пускает варежку по кругу. Дети передают ее друг другу. Снежинка пытается догнать свою варежку. Затем Кот Васька заглядывает в нее и обращается к Снежинке.) 
Снежинка, а что у тебя в варежке? 
Снежинка: Там у меня спрятаны волшебные предметы: карандаши и бумага. Давай, Василий, раздадим все это ребятам.   Дети с родителями рисовали новогодние газеты, делали елочные украшения, которые так украсили наш зал. 
Кот Васька: Сегодня мы с вами и пели, и танцевали, и играли! А про  подарки совсем забыли! Итак, ребятишки! 
Дед Мороз вручает детям подарки. 
Снегурочка: А что это у вас здесь такое интересное стоит? 
Кот Васька: Да, это же новогодняя лотерея. Ребята, давайте разыграем лотерейные билеты! Снежинка, помоги мне, а то у меня лапка ее пролазит. Достань из сундучка номера лотерейных билетов. Разыгрывается лотерея.
Ведущий: Скоро, совсем скоро наступит Новый год! Он принесет нам новые радости и много веселья!  А сейчас давайте сфотографируемся на память.   
Снежинка: Ох, что-то жарко мне стало! Загостилась я у вас! Мне в лес пора возвращаться! Кажется, я таю!.. До свидания, ребята! Встретимся на следующий год! С праздником, дорогие друзья! С Новым годом! (Уходит.) 
Кот Васька: И мне пора домой! Меня ждет там вкусная сметанка и рыбка… До свидания, ребята! 
Ведущий: Вот и закончился наш детский новогодний праздник. 
С Новым годом, дорогие друзья! Желаю вам здоровья, радости и веселья! Пусть сбудутся все ваши желания! А добрый Дедушка Мороз поможет вам исполнить все ваши мечты! До новой встречи! 
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